

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

ORSZÁGGYÜLÉSI VÁLASZTÁS 2010. ÁPRILIS

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Kérjük, ajánlószervénye átadásával támogassa a Fidesz és a KDNP közös jelöltjét, Domokos Lászlót.

Az alábbi módon kitöltve juttassa el címünkre, vagy telefonáljon, és felkeressük otthonában.

Iroda 5540 Szarvas,
Kossuth u. 50.
Tel. 0620 916 4720
E-mail
laszlo.domokos@fidesz.hu
Honlap www.fidesz.hu/
jeloltek/bek/5/
domokoslaszlo

AJÁNLÓSZERVENY
országgyűlési képviselőjelölt ajánlására

A 2010. évi országgyűlési képviselő-választáson jelöltem ajánlom:

Jelölt neve: Domokos László

Jelölt szervezetje neve vagy jelöltje neve: Fidesz-KDNP

Az ajánló eladója neve: Minta József

Név: Mindaváros, Példa utca 10.

Lakott: Az Ön személyi száma Az Ön aláírása

személyi száma: magi szelvény

Itt az idő!

DOMOKOS LÁSZLÓ

Békés megye 5. választókerület

AZ ÖN ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐJELÖLTJE

Radikális változás

a nemzeti önrendelkezésért és a társadalmi igazságosságért

Tájékoztató a Jobbik országgyűlési választási programjáról

A JOBBIK Magyarországért Mozgalom 2010. január 16-án nagygyűlésen ismertette a választási programját és be mutatta 176 egyéni képviselő jelöltjét mintegy kétezer párttag és szimpatizáns jelenlétében. A program teljes szövege elolvasható ezen a honlapon: <http://www.jobbik.hu/sites/jobbik.hu/down/Jobbik-program2010OGY.pdf> Az alábbiakban a program fontosabb megállapításait ismertetjük

Morvai Krisztina államfőjelölt bevezetés-ként kifejtette, hogy a program a nemzeti összefogás és a remény útjére, amelyre a sok csalódást okozó rendszerváltás óta vártunk. A programon olyan szakemberek dolgoztak, akiknek nemcsak az eszük, de a szívük is helyén van. Magyarország, a közös hazánk bajban van. Sorolhatnánk a kórképeket, de végre hozzájuk kell tenni a gyógymódot is, amelyről a politikusok szeretik azt állítani, hogy nem léteznek, hiszen a „fennálló rendszernek nincs alternatívája”. Ennek a hazugságnak most vége. Van alternatíva. Magyarországnak, a magyar nemzetnek nemcsak múltja, de jövője is van. Eljött a pillanat! Itt az idő, hogy az igazságra vágyó emberek ne a politikától várják a változást, hanem maguk változtassák meg a politikát! Erre a 2010. évi országgyűlési választás hozza el a várva várt esélyt. A Jobbik államfő jelöltje ezért ajánlja mindenki figyelmébe a Jobbik programját, amely kiutat mutat az igazságosságra és önrendelkezésre vágyó magyar nemzet megosztottságából, olyan értékrendet, amely nem szembe fordítja, hanem összekapcsolja egymással a jó szándékú embereket.

Vona Gábor kormányfőjelölt a programhoz írt előszavában reményét fejezte ki, hogy a program megerősíti azokat, akik eddig is bíztak a Jobbikban, meggyőzi azokat, akik még nem mertek hallgatni a jobbik eszűkre, és elbizonytalanítja azokat, akik Magyarországra nem hazájukként, a magyarságra nem nemzetüként tekintenek. Itt bárki feketén-fehéren olvashatja, mit akar a Jobbik: a politikusbűnözés felszámolását, tisztességes, munkahelyeket teremtő gazdaságpolitikát, a hazai termelőket és vállalkozókat segítő államot, családi gazdaságokra épülő

mezőgazdaságot, a megújuló rendőrségen és a felállítandó csendőrségen alapuló közbiztonságot, a nemzeti értékeket és érdekeket közvetítő oktatás-, kultur- és médiapolitikát, felelős egészségügyet és nyugdíjrendszert, valódi nemzetpolitikát, itthoni boldogulást elősegítő ifjúságpolitikát. Egyszóval nemzeti önrendelkezésünk visszaszerzését. Még rövidebben: szebb jövőt! A Jobbik programja minden értelmes, tisztességes és igazságszerető magyar ember programja. Nem kerget nagy álmokat. Csak olyan alapvető dolgokat szeretnének elérni, mint rend, gyarapodás, igazság és önrendelkezés. Ha valaki megismeri az elképzeléseinket, rájön, hogy mindig jobbikos volt, csak eddig nem tudott róla. Adja a Jóisten, hogy ez a program mielőbb elérje célját: Magyarország feltámadását.

Samu Tamás Gergő, Jobbik Magyarországért Mozgalom

Radikális változást!

Előadók: Szegedi Csanád, európai parlamenti képviselő, a Jobbik alelnöke, Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselőjelölt. Rendezvény helye: Szarvas, Ciprus Étterem (a Körös patján a hídnál) Időpont: 2010. február 20. szombat 18 óra

Közlemény

Békés megyében elsőként a Jobbik 5. számú választókerületének képviselő-jelöltje, Samu Tamás Gergő adta le az induláshoz szükséges ajánlószervényeit. A hivatalos jelöltté váláshoz 750 érvényes ajánlószervényre van szükség, a Jobbik jelöltje pedig 1056 darabot adott le a választókerületi választási irodában hétfő délután. A törvény szerint 3 napon belül kell a választási bizottságnak meghoznia a döntést az indulásról. A Jobbik környékbeli szervezetei eddig közel 2000 ajánlószervényt gyűjtöttek, melyet ezúton is köszönnek minden választópolgárnak, akik a Jobbiknak adták le cédulájukat. Az új erő azonban továbbra is gyűjti az ajánlószervényeket, hiszen minél több emberrel szeretnének személyesen találkozni.

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, ismerőseit

2010. február 23-án (kedd) 15.30 órától tartandó „A közoktatás és a felsőoktatás helyzete” című beszélgetésre.

Vendég:

Dr. Pósn László
a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karának docense
Helyszín: Szarvas, Polgármesteri Hivatal
Megtisztelő jelenlétére számítunk!

Tisztelettel:

Domokos László,
országgyűlési képviselő
Babák Mihály, polgármester

SZARVAS VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI IRODA TAGJAI ÉS ELÉRHETŐSÉGE

5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Helyi Választási Iroda vezetője:

Dr. Melis János jegyző
Telefonszáma: 66/311-490, 66/311-122/116, 20/539-4919

Helyi Választási Iroda vezetőjének általános helyettese: Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző
Telefonszáma: 66/311-490, 20/576-3404

Helyi Választási Iroda vezetőjének informatikai helyettese: Lukácsné Pellérdi Erzsébet
Telefonszáma: 66/311-122/160 20/539-4836